
愛しさにリボンをかけて
群馬県の新型コロナウィルス感染症に係る警戒度が最高の「４」に引き上げられました。群馬県から、

不要不急の外出は避けるようにとの要請が来ました。冬休み中の部活動も中止となりました。明日から

の冬休みに大変不安が残る終業式になってしまいました。だからこそ、ご家庭でも改めて新しい生活様

式を意識することをご指導いただきたいと思います。

さて、本日で２学期が終わりました。長い長い２学期でしたが、生徒たちは大変よく頑張りました。

静かな冬休みを迎えることになりますが、この冬休み中にリフレッシュをして３学期に備えていただた

いと思います。１月７日（木）に元気な姿が見られることを期待しています。冬休み中はご家庭に多く

の負担をおかけしますが、ご理解とご協力をよろしくお願いします。

◎ 里沼学習の発表会

２学期の総合的な学習で行った「里沼学習」での学習成果を発表しました。どのグループも学習の

成果がしっかりとまとめられ、素晴らしい発表になりました。

◎ １月７日の予定一部変更

○ 始業式 １月７日(木)（ジャージ登校）

８：３０～ 出席確認

８：５０～ ９：０５ 始業式（放送での始業式）

９：１０～１０：２５ 学年集会＆学年裁量＆学活（自転車点検を行います）

１０：３０～１１：１５ 月曜日第３校時の授業（短縮４５分間授業）

１組 社会 ２組 英語 ３組 理科 ４組 国語

１１：２５～１２：１０ 月曜日第４校時の授業（短縮４５分間授業）

１組 英語 ２組 数学 ３組 国語 ４組 社会

１２：３０ 完全下校

※ 給食はありませんので、ご家庭で昼食の準備をよろしくお願いします。

※ 部活動の再開は１２日（火）の予定です（感染症の拡大状況によっては変更があります）。

○ 始業式の持ち物

うわばき・筆記用具・７日（木）提出の課題・通知表表紙（青ファイルに入れてください）

◎ １月８日（金） 第１回 復習確認テスト（範囲 １，２学期の復習)

１～５校時(国数社理英の順) ６校時 金⑥ 総合的な学習の時間（予定）

既に範囲表は配布してあります。ご家庭でのご指導をお願いします。
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◎第2回 スタディサプリ到達度テスト

24日（木）通知表と共に第2回スタディサプリ到達度テスト結果を生徒に返却します。

このテストは７月に行った第１回のスタディサプリ到達度テストと同じ内容になっています。ご家庭で

よく見ていただき、今後の学習の参考にしていただきたいと思います。

生徒の学習習慣アンケートの結果を載せました。

各クラスまたは学年全体の学習習慣が数値で表されております。こちらも参考にしていただき、しっ

かりとした学習習慣が身に付けられるようにご指導をよろしくお願いします。

なお、スタディサプリは年度末まで使用できます。学習の予習や復習に有効なものですので、積極的

に活用していただきたいと考えています。

また、冬休みの期間を利用して、各教科から宿題講義が配信されています。内容は１月８日（金）に

行われる第１回復習確認テストの出題範囲を意識したものになっています。積極的に視聴してもらえる

ようにご指導をよろしくお願いします。

ログインIDを忘れてしまったり、なくしてしまったりした場合は担任までお問い合わせください。


